

# Errata

## Publication IV

The x-axis label of Figure 8 should be "Frequency (GHz)" instead of  $\theta^\circ$ .